

Határozati javaslat

Tárgy: A Gemenc TáncSport Egyesület támogatási kérelme

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Gemenc TáncSport Egyesület kérelmét támogatja arra vonatkozóan, hogy a 2012. márciusában szervezendő táncverseny helyszínét a Városi Sport- és Szabadidőközpontban térítésmentesen biztosítsa.
2. A bizottság felkéri az egyesület vezetőjét, hogy további egyeztetés céljából keresse fel a Városi Sport- és Szabadidőközpont igazgatóját.

Határidő: 2011. november 22.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök



GEMENC TÁNCSPORT EGYESÜLET
 7100 Szekszárd, Kecskés P. u. 6.A/2.
 email: info@gemenc-tancsportegyesulet.hu
 honlap: www.gemenc-tancsportegyesulet.hu

014

Im. d. / 2011.
 Tótfalusi György Táncsport Egyesület
 László: 0110
 Kiegészítő: Kéneli
 Gemenc TáncSport Egyesület
 2011 NOV 28. Hétfő délut.
 53330

Szekszárd Megyei Jogú Város
 Polgármesteri Hivatal

Horváth István
 Polgármester Úr részére

Szekszárd

7100

Tisztelt Polgármester Úr!



A Gemenc TáncSport Egyesület Szekszárd városában több alkalommal rendezett társastáncversenyt azzal a szándékkal, hogy hagyományt teremtsen. Megalakulásunk óta (2006. év május) azon fáradozunk, hogy a társastáncot, mint sportágit meghonosítsuk Szekszárdon is, ahol eddig nem volt hagyománya ennek a sportágnak. Ha úgy tetszik, ezen a téren úttörőmunkát végeztünk, végzünk, hiszen a mai napig egyedüli társadalmi szervezet vagyunk ezen a téren, és tagjaink között nemcsak szekszárdi, hanem a környező településekről is sokan járnak táncolni.

Korábbi versenyeknk Ön is részese lehetett, megtapasztalhatta azt a léghört, mely a társastáncversenyünk sajátja.

Jövő év tavaszán az eddigi – kizárólag tánciskolás kategóriában rendezett – versenyekntől eltérően, egy nagyobb horderejű, már egy magasabb szinten táncoló réteget, a pontszerző kategóriák versenyzőit is szándékunkban áll meghívni, és olyan versenyt rendezni, ahol a tánciskolás kategória mellett a „D” és „C” osztályos párosok is megmutatkozhatnak.

Fenti szándékunk megvalósításához szeretnénk az Ön, és Szekszárd városának segítségét kérni. Bizunk abban, hogy Szekszárd, mint az ország legkisebb megyeszékhelye ezáltal ismertebbé válik a sport azon ágában, melyet egyesületünk népszerűsíteni kíván.

Elképzelésünk szerint, a szekszárdi Városi Sportcsarnok ideális, és méltó helyszínt biztosíthat egy ilyen volumenű rendezvényhez. Azonban, a sportcsarnok egy napi bérleti díja, előzetes tájékozódásunk szerint, olyan nagyságrendű összeget tesz ki, melynek megfizetése egyesületünk erejét meghaladja.

A fent elmondottakra tekintettel kérjük, hogy támogassa egyesületünket, és a 2012. március hónapra tervezett rendezvényünket azzal, hogy térítésmentesen versenyünk megrendezéséhez a szekszárdi Városi Sportcsarnokot rendelkezésünkre bocsátja.

Szekszárd, 2011. október 27.

Üdvözlettel és köszönettel:



Gemenc TáncSport Egyesület
7100 Szekszárd
Kocakes F. u. 4. A/2. III. sz.
Adószám: 18865362-1-17
Bank: 71800037-12120866

Orbán Ferenc
Gemenc TáncSport Egyesület
elnök